

Διευρυνένες αρμοδιότητες για το ICAC υποσχέθηκε ο Πρέμιερ της ΝΝΟ

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή κατά της Διαφθοράς της Νέας Νότιας Ουαλίας θα έχει την εξουσία να ερευνά και υποθέσεις που δεν αφορούν δημόσιους υπαλλήλους, σύμφωνα με την απόφαση του Πρέμιερ της ΝΝΟ, Μάικ Μπέρντ. Ο Πρέμιερ έδωσε στην δημοσιότητα την έκθεση 94 σελίδων για την ICAC που συνέταξαν ο πρώην επικεφαλής στο Ανώτατο Δικαστήριο, Murray Gleeson και ο δικηγόρος Bruce McClintock. Ο κ Μπέρντ είπε ότι το ICAC θα πρέπει έχει περισσότερες εξουσίες που θα του επιτρέπουν να ερευνήσει την άνομη συμπεριφορά σε διευρυμένη βάση πέραν εκείνης που αφορά στους δημόσιους υπαλλήλους, αλλά σε αυστηρά καθορισμένες περιπτώσεις. «Έχω πει πολλές φορές ότι έχουμε μηδενική ανοχή στη διαφθορά στη ΝΝΟ, το οποίο σημαίνει ότι θέλουμε μια ισχυρή ICAC,» είπε ο Πρέμιερ.

Η Κυβέρνηση σχεδιάζει τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα κατά 26 τοις εκατό έως το 2030

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση ανακοίνωσε χθες ότι σχεδιάζει να μειώσει τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα κατά τουλάχιστον 26 τοις εκατό σε σχέση με τα επίπεδα του 2005 έως το 2030. Η πρόταση θα κατατεθεί στη διεθνή συνάντηση στο Παρίσι στο τέλος του έτους που έχει ως στόχο να επιτευχθεί μια παγκόσμια συμφωνία για τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. Η Αυστραλία αυτή τη στιγμή έχει σκοπό να μειώσει τις εκπομπές κατά 5 τοις εκατό έως το 2020, με βάση το επίπεδο των εκπομπών το 2000.

Μέχρι σήμερα ο Συνασπισμός Λίμπεραλ και Νάσιοναλ δεν είχε ένα σχέδιο δράσης για μετά το 2020. Το Ομοσπονδιακό Υπουργικό Συμβούλιο συνεδρίασε προχθές το βράδυ για να συζητήσουν τα μελλοντικά σχέδια. Ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης για τα θέματα της κλιματικής αλλαγής, Μαρκ Μπάτλερ, είπε ο στόχος του 26 τοις εκατό είναι πολύ πίσω από αυτόν που έχουν θέσει άλλες αναπτυγμένες χώρες. «Οι χώρες με τις οποίες συχνά συγκρίνουμε τους εαυτούς μας - όπως οι ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, και Γερμανία, σχεδιάζουν να μειώσουν



τις εκπομπές για το ίδιο χρονικό διάστημα γύρω στο 40 τοις εκατό (41 τοις εκατό η Αμερική, 48 τοις εκατό το Ηνωμένο Βασίλειο, 40 τοις εκατό η Γερμανία», είπε ο κ. Μπάτλερ. Η πολιτική που θα ακολουθηθεί επρόκειτο να συζητηθεί κατά τη σύσκεψη του κόμματος των Λίμπεραλ και των Νάσιοναλς εκθές το πρωί. Μιλώντας πριν από τη συνεδρίαση, ο υπουργός Οικονομικών, Ματίας Κόρμαν, δήλωσε ότι η κυβέρνηση θέλει να εφαρμόσει πολιτικές που δεν θα βλάψουν την οικονομική ανάπτυξη της Αυστραλίας.

Για άλλα δύο χρόνια επικεφαλής της αστυνομίας στο Κουίνσλαντ ο Ίαν Στιούαρτ

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή κατά της Διαφθοράς της Νέας Νότιας Ουαλίας θα έχει την εξουσία να ερευνά και υποθέσεις που δεν αφορούν δημόσιους υπαλλήλους, σύμφωνα με την απόφαση του Πρέμιερ της ΝΝΟ, Μάικ Μπέρντ. Ο Πρέμιερ έδωσε στην δημοσιότητα την έκθεση 94 σελίδων για την ICAC που συνέταξαν ο πρώην επικεφαλής στο Ανώτατο Δικαστήριο, Murray Gleeson και ο δικηγόρος Bruce McClintock. Ο κ Μπέρντ είπε

ότι το ICAC θα πρέπει έχει περισσότερες εξουσίες που θα του επιτρέπουν να ερευνήσει την άνομη συμπεριφορά σε διευρυμένη βάση πέραν εκείνης που αφορά στους δημόσιους υπαλλήλους, αλλά σε αυστηρά καθορισμένες περιπτώσεις. «Έχω πει πολλές φορές ότι έχουμε μηδενική ανοχή στη διαφθορά στη ΝΝΟ, το οποίο σημαίνει ότι θέλουμε μια ισχυρή ICAC,» είπε ο Πρέμιερ.




ΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

Παραμύθι χωρίς όνομα

του Ιάκωβου Καμπανέλλη

Θέατρο PARADE NIDA
Κυριακή 23 Αυγούστου 2015 6.00 μμ
Προπώληση εισιτηρίων www.trybooking.com
Πληροφορίες 9704 6400 - 9718 7715

Εισιτήρια- \$35.00



Pan Pontian United Of the Virgin Soumela of New South Wales Limited
(ΠΑΝ ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ)
604, New Canterbury Rd. Hurlstone Park N.S.W. 2196. Ph. 9558-2606.
P.O. Box 472 Dulwich Hill 2203.



Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος ο Σύλλογός μας θα πανηγυρίσει τη μεγάλη εορτή της Μεγαλόχαρης, την Κοίμηση της Θεοτόκου, της προστάτιδος των απανταχού Ποντίων "Παναγία Σουμελά".

Με την επιστολή αυτή το Διοικητικό Συμβούλιο σας προσκαλεί στις εορταστικές εκδηλώσεις που θα αρχίσουν την **Κυριακή 16 Αυγούστου 2015** με αρτοκλασία και λιτανεία της ιεράς εικόνας της Παναγίας Σουμελά, εις τον Ιερό ναό του Αγίου Στεφάνου Hurlstone Park.

Μετά το τέλος της θείας λειτουργίας, η εικόνα θα μεταφερθεί εις την αίθουσα της Αδελφότητας για λαϊκό προσκύνημα. Στο τέλος θα προσφερθούν γλυκά και καφέδες και εν συνεχεία όσοι θέλουν μπορούν να γευματίσουν με το Συμβούλιο.

Το **Σάββατο 22 Αυγούστου 2015** το Διοικητικό Συμβούλιο, διοργανώνει τον **Ετήσιο Πανηγυρικό χορό**, στην αίθουσα του Συλλόγου. Καλούμε λοιπόν όλα τα μέλη μας, όλους τους Ποντίους, να προσέλθουν μαζί με τους φίλους των, στο μεγάλο αυτό Ποντιακό πανηγύρι και να περάσουμε μαζί μια χαρούμενη και αξέχαστη βραδιά. Θα μας διασκεδάσει το NIX DISCO.

Το εισιτήριο μετά φαγητού είναι **\$50.00** για μεγάλους και **\$25.00** για παιδιά κάτω των 12 χρονών.

Για να κλείσετε τις θέσεις σας τηλεφωνήστε
Μέλπω - 0423 875 044, Χρήστο 0409 014 120, Γιάννη 0407 420 842

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Θεοχάρης Τσιπιδής, Γραμματέας